

全民健身 幸福信阳

信阳市第五届全民运动会隆重开幕

信阳消息(记者 杨长喜)9月15日上午,信阳市体育场内彩旗飘扬,鼓乐喧天。由信阳市人民政府主办,信阳市体育局、信阳市教育局等单位承办的以“全民健身、幸福信阳”为主题的信阳市第五届全民运动会在这里隆重开幕。

市委书记、市人大常委会主任乔新江出席开幕式并宣布信阳市第五届全民运动会开幕。市领导尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、尚邦君、王新会、曹新博、张明春、周慧超,省体育局副局长梅宝菊,原市长级干部、信阳市老年人文化体育协会主席高俊峰,空军工程大学第一航空学院政委王晋生,信阳师范学院党委书记宋争辉,信阳农林学院党委书记李水,信阳职业技术学院院长余运德等出席开幕式。

开幕式由市政府副市长张明春主持。

市长尚朝阳在致辞中说,生活奔小康,身体要健康。一个地方的人民热爱运动、崇尚体育,这个地方就有生机、有活力,发展就有底气、有希望,社会就更加文明、更加进步。近年来,市委、市政府坚持以增强人民体质、提高健康水平、改善民生福祉为目标,全力打造“体育运动+文化、旅游、康养、休闲”融合发展的健康之城,创建国家级示范性体育俱乐部1个,国家、省级青少年体育俱乐部12个,建成全省首条国家登山健身步道,打造了全国自行车公开赛等知名户外赛事活动品牌,城乡体育设施覆盖率在90%以上,全民健身活动已深入千家万户。追求更丰



图为开幕式现场 本报记者 郝光 王哲 摄

富的精神生活,拥有更健康的生活方式,已成为全市人民一种生活时尚。“全民健身、幸福信阳”是本届运动会的主题,同样也是全市人民的共同愿望。相信通过此次全民运动会的成功举办,必将有力推动我市全民健身活动向更高目标迈进,真正让信阳动起来、让全民动起来,以全民健身助推全面小康。

尚朝阳说,金秋九月是硕果满仓的季节,希望全体运动员弘扬“更快、更高、更强”的奥林匹克精神,顽强拼搏、奋勇争先,赛出风格、赛出水平,夺取运动成绩和精神文明双丰收;金秋九月是晶莹剔透的季节,希望全体裁判员

和工作人员坚持公开、公平、公正原则,严格赛纪、严肃赛风,尽职尽责、热情服务,为各项竞赛创造良好工作氛围,保证赛事顺利进行;金秋九月是火焰滚动的季节,希望全市上下把赛场迸发出来的迎难而上、舍我其谁的奋斗激情、拼搏精神,转化为爱岗敬业、忘我奉献的巨大动力,凝聚成攻坚克难、加快发展的强大合力,久久为功、驰而不息,为造福信阳、添彩中原作出积极贡献。

梅宝菊在致辞中代表省体育局、省体育总会向信阳市第五届全民运动会的举行表示热烈祝贺,向关心支持体育事业发展的信阳市委、市政府表示衷心感谢。

她说,发展体育运动,增强人民体质是我国体育工作的根本方针和任务。体育在提高人民身体素质和健康水平,促进人的全面发展,丰富人民精神文化生活,推动经济社会发展等各方面都有不可替代的重要作用。近年来,信阳市委、市政府高度重视体育工作,把发展体育事业摆上重要日程,体育基础设施建设加快,全民健身运动广泛开展,青少年体育稳步提升,体育产业发展势头强劲。尤其是信阳充分发挥生态资源优势,坚持“体育+旅游”发展模式,成效十分显著,一个中部地区知名户外运动休闲城市正在形成。

梅宝菊说,在运动使生活更美好的全民健身理念深入人心的当下,举办好群众身边、群众喜爱、群众参与的群众体育活动的具体体现。希望信阳市以本届运动会为契机,深入落实全民健身国家战略,广泛开展全民健身运动,不断提高人民健康水平,加快公共体育设施建设,更好地满足人民群众的体育文化需求,大力培养选拔优秀体育后备人才,促进体育事业和体育产业全面发展,为加快老区经济社会发展,全面建成小康社会增添动力、凝聚力量,为建设体育强省和健康中原作出新的更大的贡献。

开幕式后,举行了《欢庆五运》《广播体操》《快乐足球》《青春旋律》《武林雄风》等文体表演。参演人员着装整齐,动作统一,身姿矫健,笑容灿烂,充分展示了体育健身带来的蓬勃向上的正能量。

据悉,本届运动会是全民健身上升为国家战略后,我市举行的第一次综合性体育盛会。也是全面检阅我市群众体育和竞技体育发展成果、促进全民健身活动蓬勃发展、锻炼选拔竞技体育后备人才的一次体育盛会。以“全民健身、幸福信阳”为办会主题。共有各县区、管理区、开发区、市直党政机关、大中专院校及驻信企事业单位77支代表团(队),参赛运动员4356名,裁判员、教练员及大会工作人员980人,全民健身展示人员2190人,参会人员共计7526人,是我市历史上规模最大,人数最多的一届运动会。

乔新江夜访中心城区国家卫生城市建设工作时要求

建立长效机制 巩固建设成果 让市民生活得更加舒心

信阳消息(记者 李海)9月14日晚22时,市委书记、市人大常委会主任乔新江,市委常委、宣传部部长曹新博带领市卫建办等单位相关负责人,深入中心城区多处夜市集中经营区域,与市民、一线执法人员、环卫工人和经营业主面对面交流,听意见、问民生,查问题、促整改,对我市国家卫生城市建设工作开展了一次“大夜访”。

22:30,正是夜市大排档红火之时。浉河区新华西路和小南门作为中心城区规模较大的两个夜市集中经营区域,长期以来,出店占道经营情况较为突出。国家卫生城市建设工作开展以来,市委、市政府加强了对这些烧烤排档区域的重点治理。乔新江一行先后走进夜市

门店后厨查看餐饮卫生情况,询问经营业主门前三包落实情况,并与市民亲切交谈,听取他们对国家卫生城市建设工作的意见建议。

“新华西路附近的环境卫生和交通秩序比以前好多了,不仅后厨和餐厅干净整洁,以往这里经常交通拥堵的现象也不见了。”“政府帮我们小南门的商户在店面门前安装了阳光走廊,比原来花花绿绿的棚子、大伞好看多了,大家来吃饭,不就图个干净卫生嘛!现在生意是越来越好啦!”……听到市民和商户们都为建设国家卫生城市带来的显著变化点赞时,乔新江十分欣慰并勉励随行的相关部门负责人和一线干部职工,要继续加强对夜市卫生环境的排查,巩固并扩大国家卫

生城市建设成果。他说,食品达到安全标准了,消费者也会更放心。夜市客流量多,极易出现卫生死角和交通拥堵问题,加强对夜市及周边的卫生环境和交通秩序治理,不仅是建设卫生城市的必然要求,更是对消费者安全负责的切实体现。执法部门要加强对门店卫生和厨房操作台的卫生检查,积极推进“明厨亮灶”工程,实行垃圾规范摆放,分类处理,坚决杜绝占道出店经营现象,切实让社会各界在建设国家卫生城市的过程中有更多“获得感”,真正做到让社会满意、群众满意、经营者满意、消费者满意,只有激发广大市民的内生动力,才能形成人人参与、人人建设的良好氛围。

“大家辛苦了!建设国家卫

生城市的背后,正是因为你们的积极主动作为,认真履职尽责,我们的城市家园才更美,群众生活才更方便、更舒心、更美好。”在平桥区龙江路夜市、羊山新区羊山九街夜市,乔新江亲切慰问了正在值夜班的一线城管执法人员、环卫工人和社区工作者。他说,建设国家卫生城市是一场持久战,只有起点没有终点,能否打好这场战役,考验着我们的城市管理水平,更考验着我们的执法水平,大家一定要充分认识到,做好建设国家卫生城市工作,与市民生活息息相关、与群众健康紧密相连,不仅是建设现代生态宜居信阳的重要抓手,更是改善人居环境、提高市民生活质量的德政工程和民心工程。

走访完羊山九街的夜市,已是23:30。临走时,乔新江还不忘叮嘱当地相关单位负责人和基层社区工作者,他说,国家卫生城市建设不仅仅是让这座城市有一张好看的“名片”,其根本目的是让生活在这座城市里的人更加舒心,各级各相关部门要紧盯国家卫生城市建设中存在的问题,齐抓共管建立长效机制,再接再厉巩固扩大建设成果,一方面集中力量统筹抓好硬件建设和完善工作,另一方面重视抓软件、抓机制,强化领导分包、网格化管理作用,确保“全覆盖、无缝隙”建设机制真正落到实处,加快打造优美宜居、管理有序的人居环境,为提升城市形象,造福信阳作出应有贡献。